



BŮH PEČLIVĚ STŘEŽÍ PAMÁTKU VEČEŘE PÁNĚ PRO JEJÍ

VZÁCNOST

(1 KORINTSKÝM 11,17-34)

Protože je jeden chléb, jsme my mnozí jedno tělo, neboť všichni máme podíl na jednom chlebu.

1 Korintským 10:17

1 Korintským 11:17 Když už vás napomínám, nemohu také pochválit, že se shromažďujete spíše ke škodě než k prospěchu. 18 Předně slyším, že jsou mezi vámi roztržky, když se v církvi shromažďujete, a jsem nakloněn tomu věřit. 19 Neboť musí mezi vámi být i různé skupiny, aby se ukázalo, kdo z vás se osvědčí. 20 Když vy se však shromažďujete, není to už společenství večeře Páně: 21 každý se dá hned do své večeře, a jeden má hlad, druhý se opije. 22 Což nemáte své domácnosti, kde byste jedli a pili? Či snad pohrdáte církví Boží a chcete zahanbit ty, kteří nic nemají? Co vám mám říci? Mám vás snad pochválit? Za to vás nechválím! 23 Já jsem přijal od Pána, co jsem vám také odevzdal: Pán Ježíš v tu noc, kdy byl zrazen, vzal chléb, 24 vzdal díky, lámal jej a řekl: "Toto jest mé tělo, které se za vás vydává; to čiňte na mou památku." 25 Stejně vzal po večeři i kalich a řekl: "Tento kalich je nová smlouva, zpečetěná mou krví; to čiňte, kdykoli budete pít, na mou památku." 26 Kdykoli tedy jíte tento chléb a pijete tento kalich, zvěstujete smrt Páně, dokud on nepřijde. 27 Kdo by tedy jedl tento chléb a pil kalich Páně nehodně, proviní se proti tělu a krvi Páně.



28 Necht' každý sám sebe zkoumá, než tento chléb jí a z tohoto kalicha pije. 29 Kdo jí a pije a nerozpoznává, že jde o tělo Páně, jí a pije sám sobě odsouzení. 30 Proto je mezi vámi tolik slabých a nemocných a mnozí umírají. 31 Kdybychom soudili sami sebe, nebyli bychom souzeni. 32 Když nás však soudí Pán, je to k naší nápravě, abychom nebyli odsouzeni spolu se světem. 33 A tak, bratří moji, když se shromažďujete k společnému stolu, čekejte jeden na druhého. 34 Kdo má hlad, ať se nají doma, abyste se neshromažďovali k odsouzení. Ostatní věci zařídím, až přijdu.

I. ÚVOD: VZÁCNÝ POKLAD

Biblické odkazy:

☞ Mt 28:19-20; Lk 3:7-8; Mt 18:18;

II. OBSAH POKLADU

A. Ustanovení Památky Večeře Páně

B. Hody lásky

Biblické odkazy:

☞ Mk 14:22-25; Sk 2:41-42; J 8:44; Ju 1:12; Žd 10:1-4; Žd 10:12-20; Ř 8:1;



III. OCHRANA POKLADU

A. Pověření vedoucích místní církve

B. Ochrana Božím slovem

Biblické odkazy:

☞ Sk 20:28; Ž 139:2-3,5; Mt 18:6;

Otázky pro malé i velké

1. Kdy Kristus ustanovil Památku Páně?

2. Koho apoštol Pavel v Korintě varuje, aby nepřicházeli k Večeři Páně nehodně: nevěřící nebo věřící?

3. Co se dělo v Korintském sboru před slavením Večeře Páně?



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání a Památka Páně Pavel Borovanský, vedení Josef Bočkay (Ž 134), písně Markéta Borovanská.

V neděli budeme mít **Základy víry** od **8,30 hod.**

Narozeniny v tomto týdnu bude mít **Marek Borovanský**. Vyprošujme mu Boží požehnání!

V sobotu 18.5.2024 zveme na minikonferenci s **Geoffem Volkerem** v Domě techniky od 10,00 hod. Přihlaste se prosím u Honzy S.

Vietnam: Křesťan nalezen mrtvý po setkání s policií

Dne 8. března bylo nalezeno tělo pastora Y Bum Bya, které viselo na stromě na hřbitově nedaleko jeho domu ve vietnamské provincii Dak Lak. Ačkoli místní úřady prohlásily, že křesťanský vedoucí zemřel jako sebevrah, zprávy uvádějí, že jeho tělo vykazovalo známky mučení. Ke smrti věřícího došlo krátce poté, co byl předvolán na schůzku s policií. Pastor Y Bum Bya, který vedl neregistrovanou evangelickou církev, byl kvůli své křesťanské činnosti tvrdě pronásledován. Před osudným incidentem byl veřejně ponižován a obviněn z pokusu o „zničení velké národní jednoty“. V den jeho smrti ho kontaktovala místní policie a domluvila si s ním schůzku. Přibližně v době, kdy se policisté měli dostavit k němu domů, mu však údajně poslali zprávu s žádostí, aby se schůzka místo toho uskutečnila na nedalekém hřbitově. Když se pastor Y Bum Bya nevrátil ze schůzky domů, začali ho jeho příbuzní hledat a objevili jeho tělo oběšené na provaze.

Blaze těm, kdo mají čisté srdce, neboť oni uzří Boha.

Matouš 5:8